



ИСТ МИКсТура!

Газета АНОО ВО «Международный институт компьютерных технологий»

С наступающим новым годом!!!



Каждый новый год мы с друзьями... загадываем желания! Кто-то под бой курантов строит задуманное на бумажке, сжигает и кидает в бокал с шампанским, а потом спешит его выпить. Кто-то пишет письмо Деду Морозу. Кто-то проговаривает про себя мечту ровно в полночь. Способов – куча. Однако главное правило исполнения желаний – верить в силу новогоднего волшебства.

По китайскому календарю в 2019-м году верховодить нами будет Желтая Земляная Свинья, поэтому на Востоке уверены – впереди год, полный добра и процветания. Уж кто-то, а миролюбивая свинка не допустит склок и раздоров, обеспечит взаимопонимание и доход. Всё это она щедро «отсыплет» тем, кто заряжен оптимизмом, ставит перед собой четкие цели и не опускает руки перед трудностями.

Свинья на протяжении истории человеческого рода является верным спутником – она и кормилица, и верный друг. Памятники свиньям установлены по всему миру: в Англии, Германии, Дании, Италии, Португалии, Польше, Таиланде и Украине.

У НАС ПРОШЛО, А ВЫ НЕ ЗНАЛИ?

- ✓ Смотр-конкурс «Осень первокурсников»
- ✓ Фотоконкурс Золотая осень»
- ✓ Сбор творческой молодежи
- ✓ Соревнования по волейболу

А В БУДУЩЕМ ВЫ С НАМИ?

- ✓ Новый год
- ✓ Сессия
- ✓ Каникулы
- ✓ День Российского студента
- ✓ Второй семестр...

К сожалению, статистика показывает, что чаще всего мы обращаемся к ней с какой-то просьбы или когда натворим чего-нибудь. Помните, никто и никогда не будет любить так беззаботно и сильно как наши мамы. Не важно, как далеко от них Мы находимся, их материнское сердце болит за нас. Каждая наша радость умножает радость наших мам.

Так давайте же говорить нашим дорогим мамам, что мы любим их и дорожим ими, не только в День матери (25 ноября).

Новогодняя ночь – это время, которое наши предки считали поистине мистическим. На стыке старого и нового календарного периодов истончаются границы между мирами людей и духов. В это время Вселенная посылает особо мощные потоки энергии, которыми можно воспользоваться для воплощения своих желаний. Конечно, в наши дни, когда мир наполнен многофункциональными гаджетами и прочими благами цивилизации, большинство людей утратили веру в мистические силы. Однако есть из этого правила свои исключения.

Чтобы следующий год прошел удачно, необходимо угодить новой покровительнице уже в новогоднюю ночь. Для этого нужно подобрать правильный наряд и приготовить блюда, которые придется по нраву Желтой Свинье. Наши рекомендации помогут вам избежать неприятностей и привлечь счастье и успех.

Мы уже упоминали, что 2019 год пройдет под знаком Желтой Земляной Свиньи, так что в вашем наряде обязательно должны присутствовать предметы желтого или коричневого тона. Тотем года также благосклонно относится к хаки, цвету оливы, оттенкам охры, песочному и золотому цвету.

Любительница веселья и шумного застолья, Свинья обожает вкусно поесть. Мы представляем вашему вниманию список новогодних блюд, которые не только порадуют ваших близких, но и привлекут счастье в новом 2019 году.

Желтый Кабан очень любит сладкое, поэтому на столе обязательно должны присутствовать ваши любимые десерты. Печенья, торты и пирожные в виде хрюшек будут не только выглядеть необычно, но и привлекут счастье. Лучше всего подавать на стол десерты, приготовленные своими руками. Готовьте блюдо только в хорошем настроении и думайте о том, что уже в новом году вы и ваши близкие сможете стать счастливее.

Так вы сможете привлечь благополучие и сохранить гармонию в доме в предстоящем году.

О.С.Щербинина



ПОЗВОНИТЕ РОДИТЕЛЯМ!!!

Ночью детям нужно спать даже в нашей сказке.
Зайчик маме прошептал, закрывая глазки:
От земли и до луны, а потом обратно -
Вот как я тебя люблю! Разве не понятно?..
Подоткнув со всех сторон зайке одеяло,
Тихо-тихо перед сном мама прошептала:
- Это очень-очень много, это так приятно,
Когда любят до луны, а потом обратно!



Милая наша мамочка!.. Как сильно мы ценим её. А как часто мы говорим ей слова любви? Казалось бы, так легко сказать: «Мама, я тебя люблю!».

Дарья Вышварка
Пресс-центр МИКТ «Ну, Погоди...»



ПЕРВОКУРСНИКИ РУЛЯТ



20.11.18 состоялся праздник «Осень первокурсника 2018», в котором состязались два сильнейших факультета: Энергетический факультет и факультет Информационных Систем. Обе команды порадовали прекрасными выступлениями.

Виль Татьяна и Оборин Максим под музыкальное сопровождение Портной Татьяны исполнили страстный, но в то же время романтический танец, пробудивший чувства у целого зала. Танцевальные пары Энергетического Факультета



представили «Нежный танец», показывающий безмерную любовь юношей к девушкам – это тоже не осталось зрителей равнодушными. А ещё каждый факультет зажег не по-детски своими заводными танцами.

Приятным сюрпризом было выступление Данила Петрова, порадавшего всех своими авторскими песнями про любовь под акустическую гитару. С песней выступил и Попов Никита, он сумел зажечь в зале веселый огонек и отогнать от зрителей грустные мысли.

Чтобы внести в концерт долю юмора, ребята с энергетического факультета показали свои первые шаги в «КВН». Ребята из команды «5+» очень профессионально вели себя на сцене и выглядели настоящими актерами-юмористами, так что искренний смех был обеспечен всему залу.



На концерте и без классики: Виль Татьяна очень чувственно рассказала отрывок из поэмы «Евгений Онегин». Из-

вестное всем с детства «Письмо Татьяны» звучало очень искренне и как-то по-новому.

Выступающие приложили огромные усилия как в репетициях, так и в самом концерте. Каждый из ребят хотел сделать его запоминающимся и неповторимым, и, поверьте, у них это получилось!

Важно отметить, что для первокурсников это было их первое серьёзное мероприятие в стенах нашего ВУЗа. От концерта остались только хорошие впечатления, он подарил море положительных эмоций; и зрители, и выступающие были счастливы – все это еще надолго останется в наших сердцах.

В конце праздника были вручены награды победителям в номинациях:

Лучшая мужская роль: Петров Данил (ЭФ)

Лучшая женская роль: Виль Татьяна (ФИС)

Лучший конферансье: Оборин Максим (ФИС)

Лучший видеоролик: Факультет Информационных Систем.

А победителем в конкурсе «Осень первокурсника 2018» с минимальным отрывом стал Энергетический Факультет! Надеемся, что весной они снова нас порадуют прекрасным выступлением. А пока Первокурсники погрузили в интересный, но пока пугающий мир под названием СЕССИЯ...



Дарья Вышкварка
Пресс-центр МИКТ «Ну, Погоди...»





СБОР ТВОРЧЕСКОЙ МОЛОДЕЖИ ВОРОНЕЖСКОЙ ОБЛАСТИ

С 29 ноября по 2 декабря в Воронеж прошел Сбор творческой молодежи, направленный на выявление и развитие творческих интересов участников. В нем принял участие и наш студент - Чернов Никита.



На этом форуме Никита и еще более пятидесяти молодых и позитивных ребят не только развлекались. Благодаря мастер-классам от экспертов федерального уровня они узнали много интересного, например, как расслабиться на сцене и как правильно вести себя в повседневной обстановке.

Организаторами форума выступили департамент образования, науки и молодежной политики Воронежской области и Областной молодежный центр. Ребят ждали



ежедневные выступления на сцене, вечерние шоу, свежий воздух и море позитива.

Вот что рассказал сам Никита, когда вернулся с турбазы "Лесная сказка", где состоялся форум: "Проходило все в стиле детского лагеря, со всеми вытекающими в виде команд, девизов, и некоторой соревновательной части. Понравилась сама форма проведения форума, безумная атмосфера и поведение людей на нем. Мне очень понравилось и хотелось бы еще раз там побывать."

Вот так, дорогие друзья, можно весело проводить время и заводить новые знакомства. Надеемся, что в следующем году ряды творческой молодежи пополнятся новыми студентами Международного института компьютерных технологий.



Григорьев Павел.

Пресс-центр МИКТ «Ну, Погоди...»



ТРАЕКТОРИЯ РАЗВИТИЯ

Что вы делали 10 декабря 2018 года? Смотрели фильм? Может, читали книги? Или ходили с друзьями в кафе? А может, вы, как и наши студенты-активисты, побывали на «Траектории Развития»?

«Траектория Развития» – это молодежный форум Воронежской области, на котором проводятся многочисленные мастер-классы и лекции в различных социальных сферах; это место, где люди находят новые интересы и не остаются без впечатлений.

На форуме работали восемь тематических площадок: "Активисты Российского движения школьников", "Добровольческое движение Воронежской области", "Молодежное самоуправление", "Активисты в сфере укрепления международных отношений", "Молодежные медиа", "Молодежное предпринимательство", "Молодежные инициативы", "Студенческие отряды – кадры для будущего!" На каждой площадке проходили две линейки мастер-классов. Выступления проводились в разных форматах: лекции, тренинги, деловые игры, открытые дискуссии.

Из предложенных площадок студенты МИКТ посетили лишь несколько, но самых интересных.



«Молодежные медиа», где послушали мастер-класс от директора по развитию медиапродуктов «Вконтакте» Арсения Ашонко. Он рассказал о видах медиа: мультиканальные, мета-СМИ и Core. Арсений рассказал о самых перспективных форматах работы с аудиторией во «Вконтакте». Из самых последних нововведений: лонгриды, подкасты и чат-боты. Лучше всего, когда форматы дополняют друг друга.



«Молодежное самоуправление», на которой участники панельной дискуссии пришли к выводу, что цель молодежного самоуправления – своими силами решать возникающие вопросы и быть кадровым резервом для государственных и бизнес-структур.

«Молодёжное предпринимательство», где Владимир Клепачев (профессиональный маркетолог, специалист по внедрению систем лояльности; бизнес-консультант практик; партнер компании Global Intellect Service) и Никита Бледных (специалист по продвижению SEO, SMM, Direct, Adwords, есть опыт работы с клиентским премиум-сегментом) рассказали, как привести бизнес в порядок.



Наши студенты оценили профессионализм экспертов, им понравилась свобода в общении с людьми на форуме, но они не остались без вопросов.

Юлия, журналист Пресс-Центра МИКТ «Ну, Погоди...» взяла у Арсения Ашонко небольшое интервью.

- Арсений, как вы считаете, есть ли на данный момент площадки, способные по всем параметрам обогнать VK? Если есть, то почему именно они, и чего тогда не хватает ВКонтакте, чтобы оставаться в числе первых?

Арсений: «В данном случае прогнозировать – неблагодарное дело, шансы есть у всех. Как и возможности сохранить и увеличить отрыв лидера. Далее – всё зависит от множества факторов и решений. Предсказать их вряд ли можно.»

На форуме было очень круто и весело! «Траектория развития» – это возможность поговорить с профессионалами в интересующей сфере, встретиться с новыми людьми, получить важные контакты, узнать что-то новое и заявить о себе.

Мальцева Юлия
Пресс-центр МИКТ «Ну, Погоди...»



Дружба начинается с улыбки...

Совсем недавно в нашей группе VK был проведен социологический опрос - готовы ли Вы протянуть руку помощи бездомным и больным животным. Откликнулось не так много студентов, но большинство ответили, что с радостью готовы помочь.

И вот 17.11.18 несколько студентов МИК посетили ветеринарный центр для бездомных животных «Друзья». Десятки изувеченных или просто брошенных на произвол судьбы собак радостным лаем встретили студентов. Не описать словами, какие эмоции испытывали животные, когда видели, что к ним идет человек, который просто погладит.

Студенты принесли в ветцентр корм для животных и постарались уделить максимум внимания каждому питомцу.

Если вы так же неравнодушны к животным, оставшимся без крова и любимого хозяина, то в следующий раз обязательно присоединяйтесь к ребятам!

Радостные хвостики ветцентра «Дружба» снова будут ждать друзей)))

Андрей Попов



Новости спорта...

Традиционно в Международном институте компьютерных технологий в осеннем семестре проводится внутривузовский чемпионат по волейболу между сборными командами факультетов института.

В упорной борьбе первое место заняла сборная ИТС в составе:

Макарцев Евгений,
Подпоринов Артем,
Мишин Максим,
Печёнкин Евгений,
Тарановский Роман,
Черноусова Анастасия..



Второе и третье место до сих пор остается тайной, так как все команды в этом году очень сильные, но непредсказуемые в игре. Поэтому желаем удачи всем, а победителей ещё раз поздравляем.

Новости науки...

В четверг, 6 декабря 2018 г., в Воронежском институте высоких технологий (ВИВТ) состоялась **Всероссийская научная конференция** студентов и молодых учёных «Волонтерство и благотворительность в России: история, современность, перспективы».

Студенты нашего института традиционно принимают участие в конференциях такого уровня, достойно представляя МИКТ.



В этом учебном году студенты 2-го курса **Самойленков Владислав** (группа ИССо-171) и **Березовский Сергей** (группа ЭЭТо-171), имеющие прошлогодний опыт выступления, поделились им со студентами энергетического факультета, который представляли: **Русанов Антон** (группа ЭЭТо-171), **Чебанюк Кирилл** и **Храмцов Антон** (группа АСПо-181).

Под научным руководством доцента Поповой М.А. были подготовлены статьи «Становление волонтерства в современной России: некоторые аспекты» и «Благотворительность в России: история и современность». Выступления наших студентов с докладами на эти сложные темы не оставили равнодушными аудиторию и жюри, и в итоге Самойленков В., Чебанюк К. и Храмцов А. заняли **2-е место**; Березовский С. и Русанов А. заняли **3-е место**.

Поздравляем наших ребят! Желаем дальнейших успехов в научно-исследовательской работе!



к. полит. н., доцент кафедры естественно-научных и гуманитарных дисциплин МИКТ
Попова М.А.

